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YCTHBIUM CUET

1. Bbluncnute cymmy:
a)0,14 + 0,06 = 0,2 r4+04=44
6) 2,78+ 5,22 =8 n) 1,45+ 0,5 =1,95
B)3,7+ 1,13 =4,83 e) 16,3 + 3,07 =19,

2. HamauTte yacrHoe:
a)0,42:7 = 0,06 r)0,18:0,6 = 0,3

10§ 6) 4,08: 0,04 =102 n)1:02 =5
Y EB)50:0,5 =100 e) 6: 0,03 = 200
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CPEOHEE
PUOMETUHECKOE




HEJIb: mo3HAKOMHUTB CO CpeIHUM apuU(PMETHUECKHUM.

3AJTAYN:

BBecTH nmoHsATHE CpeIHEro apudPMeEeTHIECKOIO.
Hay4yuTs HaX0AUTH cCpeHee apudpmMeTndecKoe.
Iloka3arb: 1j1e 1 KaKk NPUMEHACTCS CpeaHee
apudMeTnyecKoe B ;KU3ZHMU.

Pa3BuBarh yMeHHE aHAJIU3NPOBATD, 1€J1ATh BHIBOAbI
HA OCHOBE IOJIYYCHHBIX Pe3yJIbTATOB; (POPMHUPOBATH
NPABUWIBHYI0 MATEMATHYECKYIO PeYb.

BocnuThIBaTh YyBCTBO TOBAPUILECTBA.
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Y Anu 14 kondert, y Katu 9 koudert, a' y Oaun 10 kouger. @
CKo0JbKO0 KOH(pET 10CTaHeTCs KaXK/IA0M J1eBOYKe, €CJIH
KOH(peThI pa3aejuTh NOPOBHY?
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1) 14 + 9 + 10 = 33 (kOoH(eTbI)
2) 33 : 3 = 11 (koHderT)

Yucno 11 Ha3bIiBalOT cpeagHUM apudMeTNHECKUM
yucen 14; 9 n 10.




CpegHnM apugpmMeTHyecKkmMM HeCKOJIbKUX
yucen Ha3blBalOT YaCTHOE OT AeJ/IeHUs
CYMMbI 3TUX YMCEN HA YUCJIO0 C/laraeMbix.

CpeaHee apudMeTnyeckoe =

= (CymmMa uucen) : (KonM4YecTBoO criaraeMmbix)




YeqoBek meda 2 4 ¢co CKOPocTbio 4,6kM/9 1 3 4 co
CKOpPOCTHIO 5,1 kM/4.

‘ C Kako# HOCTOSIHHOU CKOPOCTHIO OH JA0JI5KeH ObLJI MATH,
YTOOBI MIPOWTH TO K€ PACCTOSTHUE 32 TO XKe BpemMsi?

1) 4,62 +5,1:3 = 24,5 (kM)

2)24,5:5 = 4,9 (kMm/u)

CpeaHAan CKOPOCTb =

= (Becb NnponaeHHbIN NyTb) : (BCe BpeMs ABMKXEHUS




Pabora ¢ _
y4e€OHHUKOM j







CpeaHee apudMeTMYECKOE B XU3HU:

- CpeHsAs TeMIEpPaTypa; -

- CpeaHui 0aJ1I;

= CPCAHAN CKOPOCTD,
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HECC 3a/1aHHUC.
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UTOI YPOKA

@®YTo y3HaJIM HOBOT'O Ha YPOKE?

®YTo Takoe cpeaHee apuPpMETHIECCKOE
HECKOJIbKMX YMCEII?

@®Kak BeIyuciImTh cpeiHee apupMeTHICCKOE?
@I ne BcTpeuaeTcs cpenHee apu(hMeTHICCKOE?






